练习二
一、单项选择

1．证券投资是指投资者购买▁▁▁▁以获得红利、利息及资本利得的投资行为和投资过程。

A.有价证券 B.股票

C.股票及债券 D.有价证券及其衍生品

2．进行证券投资分析涉及到▁▁▁▁。

A.决定投资目标和可投资资金的数量 

B.对个别证券或证券组合的具体特征进行考察分析

C.确定具体的投资资产和投资者的资金对各种资产的投资比例

D.预测证券价格涨跌的趋势

3．下列哪项说法是正确的？▁▁▁▁。

A.投资者投资证券以盈利为目的，因此，在制定投资目标时，不必考虑亏损的可能

B.基本分析是用来解决“何时买卖证券“的问题

C.投资组合的修正实际上是前面几步投资过程的重复，可以忽略不做

D.组建证券投资组合时，投资者要注意个别证券选择、投资时机选择和多元化三个问题

4．从会计师事务所、银行、资信评估机构等处获得的信息资料属于：▁▁▁▁。

A.历史资料 B.媒体信息

C.内部信息 D.实地访查

5．在下列哪种市场中，组合管理者会选择消极保守型的态度，只求获得市场平均的收益率水平？

A.无效市场 B.弱式有效市场

C.半强式有效市场 D.强式有效市场

6．随着▁▁▁▁的颁布实施，对证券投资咨询业及其从业人员的管理开始纳入法制轨道。

A.《证券、期货投资咨询管理暂行办法》

B.《证券法》

C.《证券从业人员管理暂行条例》

D.《证券、期货业从业人员管理暂行条例》

7．在对证券价格波动原因的解释中，学术分析流派的观点是：▁▁▁▁。

A.对价格与价值间偏离的调整

B.对市场供求均衡状态偏离的调整

C.对市场心理平衡状态偏离的调整

D.对价格与所反映信息内容偏离的调整

8．证券投资分析的三个基本要素是：▁▁▁▁。

A.理论、信息和方法 B.价、量、势

C.信息、步骤、方法 D.策略、信息、理论

9．不以“战胜市场”为目的的证券投资分析流派是：▁▁▁▁。

A.基本分析流派 B.技术分析流派

C.心理分析流派 D.学术分析流派

10．基本分析的理论基础建立在下列哪个前提条件之上？▁▁▁▁。

A市场的行为包含一切信息、价格沿趋势移动、历史会重复

B博奕论

C经济学、金融学、财务管理学及投资学等

D金融资产的真实价值等于预期现金流的现值

11．下列说法错误的一项是：▁▁▁▁。

A.具有较高提前赎回可能性的债券具有较高的票面利率，其内在价值较低

B.低利附息债券比高利附息债券的内在价值要高。

C.流通性好的债券比流通性差的债券具有较高的内在价值

D.信用越低的债券，投资者要求的收益率越高，债券的内在价值就越高

12．根据债券定价原理，如果一种附息债券的市场价格等于其面值，则其到期收益率▁▁其票面利率。

A.大于 B.小于

C.等于 D.不确定

13．“正常的”收益率曲线意味着：▁▁▁▁。

（1）预期市场收益率会下降 （2）短期债券收益率比长期债券收益率低

（3）预期市场收益率会上升 （4）短期债券收益率比长期债券收益率高

A.（1）和（2） B.（3）和（4）

C.（1）和（4） D.（2）和（3）

14．在贷款或融资活动中，贷款者和借款者并不能自由地在利率预期的基础上将证券从一个偿还期部分替换成另一个偿还期部分，或者说市场是低效的。这是▁▁▁▁的观点。

A.市场分割理论 B.市场预期理论

C.合理分析理论 D.流动性偏好理论

15．某投资者5年后有一笔投资收入10万元，投资的年利率为10%，用复利的方法计算其投资现值，正确的是：▁▁▁▁。

A.6.7万元 B.6.2万元

C.6.3万元 D.6.5万元

16．某上市公司拟在未来无限时期每年支付每股股利2元，相应的贴现率（必要收益率）为10%，该公司股价18元，计算该公司的净现值▁▁▁▁。

A.-2元 B.2元

C.18元 D.20元

17．转换贴水的计算公式是：▁▁▁▁。

A.基准股价加转换平价 B.基准股价减转换平价

C.转换平价加基准股价 D.转换平价减基准股价

18．下列哪种证券一般不进入证券交易所流通买卖？▁▁▁▁。

A.普通股票 B.债券

C.封闭式基金 D.开放式基金

19．确定基金价格最基本的依据是：▁▁▁▁。

A.基金的盈利能力 B.基金单位资产净值及其变动情况

C.基金市场的供求关系 D.基金单位收益和市场利率

20．在宏观经济分析中，总量分析法是：▁▁▁▁。

A.动态分析

B.静态分析

C.主要是动态分析，也包括静态分析

D.主要是静态分析，也包括动态分析

21．在计算GDP时，区分国内生产和国外生产一般以“长住居民”为标准，“长住居民”指的是：▁▁▁▁。

A.居住在本国的公民

B.居住在本国的公民和外国居民

C.居住在本国的公民和暂居外国的本国公民

D.居住在本国的公民、暂居外国的本国公民和长期居住在本国但未加入本国国籍的居民

22．在计算失业率时所指的劳动力指的是：▁▁▁▁。

A.年龄在18岁以上的人的全体

B.年龄在18岁以上的具有劳动能力的人的全体

C.年龄在16岁以上的具有劳动能力的人的全体

D.年龄在15岁以上的具有劳动能力的人的全体

23．下列哪一项不是财政政策的手段？▁▁▁▁。

A.国家预算 B.税收

C.发行国债 D.利率

24．当政府采取强有力的宏观调控政策，紧缩银根，则：▁▁▁▁。

A.公司通常受惠于政府调控，盈利上升

B.投资者对上市公司盈利预期上升，股价上扬

C.居民收入由于升息而提高，将促使股价上涨

D.公司的资金使用成本增加，业绩下降

25．经济周期的变动过程是：▁▁▁▁。

A.繁荣——衰退——萧条——复苏

B.复苏——上升——繁荣——萧条

C.上升——繁荣——下降——萧条

D.繁荣——萧条——衰退——复苏

26．从股价波动与经济周期的联系中，我们得知：▁▁▁▁。

A.经济总是处在周期性运动中

B.等大众形成了一致的看法，确定了市场趋势，再进入市场

C.把握经济周期，随时注意小幅波动，积小利为大利

D.景气来临时一马当先上涨的股票往往在市场已经下跌时才开始下跌

27．在通货膨胀条件下，固定收益证券的风险要比变动收益证券▁▁▁▁。

A.大得多 B.小得多

C.差不多 D.小

28．下列属于选择性货币政策工具的是：▁▁▁▁。

A.法定存款准备金率 B.再贴现政策

C.公开市场业务 D.直接信用控制

29．中央银行通过规定利率限额与信用配额对商业银行的信用活动进行控制，属于：▁▁▁▁。

A.再贴现政策 B.公开市场业务

C.直接信用控制 D.间接信用控制

30．下列哪些资金不能进入我国股票市场？

A.保险公司资金 B.银行资金

C.企业资金 D.证券公司资金

31．按道-琼斯分类法，大多数股票被分为：▁▁▁▁。

A.制造业、建筑业、金融业三类

B.制造业、运输业、公用事业三类

C.工业、运输业、公用事业三类

D.公用事业、运输业、房地产业三类

32．下列哪项不属于深证分类指数？▁▁▁▁。

A.工业类指数 B.金融类指数

C.农业类指数 D.综合类指数

33．生产者众多，各种生产资料可以完全流动的市场属于：▁▁▁▁。

A.完全竞争 B.不完全竞争

C.寡头竞争 D.完全垄断

34．耐用品制造业属于：▁▁▁▁。

A.增长型行业 B.周期型行业

C.防守型行业 D.衰退型行业

35．政府实施管理的主要行业应该是：▁▁▁▁。

A.所有的行业

B.大企业

C.关系到国计民生基础行业和国家发展的战略性行业

D.初创行业

36．分析某行业是否属于增长型行业，可进行下列哪种方法：▁▁▁▁。

A.用该行业的历年统计资料来分析

B.用该行业的历年统计资料与一个增长型行业进行比较

C.用该行业的历年统计资料与一个成熟型行业进行比较

D.用该行业的历年统计资料与国民经济综合指标进行比较

37．反应公司合理运用资金的能力以及日常资金来源是否充分的报表是: ▁▁▁▁。

A.资产负债表

B.损益表

C.利润分配表

D.现金流量表

38．反映公司在一定时期内经营成果的财务报表是：▁▁▁▁。

A.资产负债表 B.损益表

C.利润表 D.现金流量表

39．反映资产总额周转速度的指标是：▁▁▁▁。

A.固定资产周转率 B.存货周转率

C.总资产周转率 D.股东权益周转率

40．反映公司运用所有者资产效率的指标是：▁▁▁▁。

A.固定资产周转率 B.存货周转率

C.总资产周转率 D.股东权益周转率

41．下面哪一项不是公司资本公积金的来源▁▁▁▁。

A.公司资产重估增值的部分

B.股票溢价发行的溢价部分

C.接受捐赠

D.公司投资于其他公司所得收益

42．速动比率的计算公式为▁▁▁▁。

A.流动资产-流动负债

B.（流动资产-存货）/流动负债

C.长期负债/（流动资产-流动负债）

D.长期资产-长期负债

43．下列哪些行为一定会导致公司总股本增加，同时每股净资产减少？▁▁▁▁。

A.现金分红 B.送股

C.配股 D.增发新股

44．公司分立属于：▁▁▁▁。

A.扩张型公司重组 B.收缩型公司重组

C.调整型公司重组 D.控制权变更型公司重组

45．关联交易属于：▁▁▁▁。

A.单纯市场行为 B.内幕交易

C.中性交易 D.欺诈行为

46．长期负债与营运资金比率可以用来衡量公司的：▁▁▁▁。

A.资本结构 B.经营效率

C.财务结构 D.偿债能力

47．下列哪一项不是技术分析的假设：▁▁▁▁。

A.市场行为涵盖一切信息 B.价格沿趋势移动

C.历史会重演 D.价格随机波动

48．不适合短线买进的股票是：▁▁▁▁。

A.买卖量都较小，股价轻度下跌

B.遇个股利空但放量不跌

C.无量大幅急跌

D.分红除权后上涨

49．委比是用来衡量买卖盘相对强弱的指标，正确的是：▁▁▁▁。

A.委比值正值越大，买盘相对比较强劲

B.委比值负值越大，买盘相对比较强劲

C.委比值的绝对值大小决定买盘的强度

D.委比值的正负决定买卖的强度

50．"猴"市选股，不适合短线参与的是：▁▁▁▁。

A.低价股 B.大盘股

C.含权股 D.小盘超跌股

51．岛型反转往往在一个____缺口之后产生。

A.普通 B.突破

C.逃逸 D.竭尽

52．在下列四种K线组合的典型范式中，反映空方力量强的是：▁▁▁▁。 

53．红三兵走势是：▁▁▁▁。

A.两阴夹一阳 B.两阳夹一阴

C.三根阳线 D.两阳一阴

54．光头光脚的长阳线表示当日▁▁▁▁。

A.空方占优 B.多方占优

C.多、空平衡 D.无法判断

55．若普通缺口在短时间内未被回补，则说明▁▁▁▁。

A.原趋势不变 B.原趋势反转

C.趋势盘整 D.无法判断

56．波浪理论认为一个完整的周期分为▁▁▁▁。

A.上升5浪，调整3浪

B.上升5浪，调整2浪

C.上升3浪，调整3浪

D.上升4浪，调整2浪

57．KDJ指标的计算公式考虑了哪些因素▁▁▁▁。

A.开盘价，收盘价

B.最高价，最低价

C.开盘价，最高价，最低价

D.收盘价，最高价，最低价

58．下面四个图形中，唯一只被当作中继形态的是: ▁▁▁▁。

A.旗形 B.楔形

C.菱形 D.直角三角型

59．样本数的不同决定了移动平均线移动变化的急缓，正确的说法是▁▁▁▁。

A.连续大量采集，变化较急,称为快速线

B.间隔着采集，多作为中长线指标

C.采集样本数少，称为快速线

D.采集样本数少，称为慢速线

60．下面不属于波浪理论主要考虑因素的是: ▁▁▁▁。

A.成交量 B.时间

C.比例 D.形态

61．用来表示市场上涨跌波动强弱的指标是: ▁▁▁▁。

A.MACD B.RSI

C.KDJ D.WR%

62．关于证券组合的分类，下列哪些分类是正确的？▁▁▁▁。

A.保值型、增值型、平衡型等

B.收入型、增长型、指数化型等

C.激进型、稳妥型、平衡型等

D.国际型、国内型、混合型等

63．构建证券组合应遵循的基本原则之一是投资者在构建证券组合时应考虑所选证券是否易于迅速买卖。该原则通常被称为：▁▁▁▁。

A.流动性原则 B.本金安全性原则

C.良好市场性原则 D.市场时机选择原则

64．马柯威茨均值—方差模型的假设条件之一是：▁▁▁▁。

A.市场没有摩擦

B.投资者以收益率均值来衡量未来实际收益率的总体水平，以收益率的标准差来衡量收益率的不确定性。

C.投资者总是希望期望收益率越高越好；投资者即可以是厌恶风险的人，也可以是喜好风险的人

D.投资者对证券的收益和风险有相同的预期

65．下表列示了对证券M的未来收益率状况的估计：▁▁▁▁。

收益率（r） -20 30 

概率（p） 1/2 1/2

将证券 

M的期望收益率和方差分别记为和，那么：

A.=5，=625 B.=6，=25

C.=6，=625 D.=5，=25

66．假设证券组合P由两个证券组合Ⅰ和Ⅱ构成，组合Ⅰ的期望收益水平和总风险水平都比Ⅱ的高，并且证券组合Ⅰ和Ⅱ在P中的投资比重分别为0.48和0.52。那么：▁▁▁。

A.组合P的总风险水平高于Ⅰ的总风险水平

B.组合P的总风险水平高于Ⅱ的总风险水平

C.组合P的期望收益水平高于Ⅰ的期望收益水平

D.组合P的期望收益水平高于Ⅱ的期望收益水平

67．反映证券组合期望收益水平的总风险水平之间均衡关系的方程式是：▁▁▁▁。

A.证券市场线方程 B.证券特征线方程

C.资本市场线方程 D.套利定价方程

68．不知足且厌恶风险的投资者的偏好无差异曲线具有的特征是：▁▁▁▁。

A.无差异曲线向左上方倾斜

B.收益增加的速度快于风险增加的速度

C.无差异曲线之间可能相交

D.无差异曲线位置与该曲线上的组合给投资者带来的满意程度无关

69．下列说法正确的是：▁▁▁▁。

A.分散化投资使系统风险减少

B.分散化投资使因素风险减少

C.分散化投资使非系统风险减少

D.分散化投资既降低风险又提高收益

70．反映证券组合期望收益水平和多个因素风险水平之间均衡关系的模型是：▁▁▁▁。

A.多因素模型 B.特征线模型

C.资本市场线模型 D.套利定价模型

二、多项选择

1．确定证券投资政策包括：▁▁▁▁。

A.确定投资者收益目标 B.投资资金的规模

C.投资对象 D.采取的投资策略和措施

E.采取的投资步骤

2．下列关于各主要投资分析流派基本区别的描述中，正确的是：▁▁▁▁。

A.基本分析流派认为市场永远是对的

B.技术分析流派只使用市场内的数据

C.心理分析流派认为市场有时是对的，有时是错的

D.学术分析流派所作的判断只具有肯定意义

E.所有的分析流派都是以获得超过市场平均的收益率为投资目的，即“战胜市场”

3．目前，完全体系化、系统化的证券投资分析流派是：▁▁▁▁。

A.基本分析流派 B.技术分析流派

C.心理分析流派 D.学术分析流派

E.市场分析流派

4．技术分析流派的主要理论假设是：▁▁▁▁。

A.市场行为包含一切信息 B.股票的价格围绕价值波动

C.市场总是对的 D.价格沿趋势移动

E.历史会重演

5．下列关于基本分析流派和技术分析流派优缺点比较的描述中，正确的是：▁▁▁▁。

A.基本分析能够比较全面的把握证券价格的基本走势，技术分析考虑问题的范围相对较窄，对市场长远的趋势不能进行有益的判断

B.基本分析应用较复杂，技术分析应用较简单

C.基本分析预测的时间跨度较长，技术分析预测的时间跨度较短，只能给出相对短期的结论。

D.基本分析离市场比较远，技术分析同市场比较接近

E.基本分析和技术分析是相互独立的两个流派，不能混淆使用

6．基本分析主要适用于：▁▁▁▁。

A.周期相对比较长的证券价格预测

B.相对成熟的证券市场

C.预测精确度要求不高的领域

D.短期行情的预测

E.获利周期较短的预测

7．证券投资分析中易忽略的因素包括：▁▁▁▁。

A.潜在风险 B.交易成本

C.股利分配 D.股价走势

E.经济政策

8．在具体实施投资决策之前，投资者需要明确每一种证券在如下哪些方面的特点？▁▁▁▁。

A.市场性 B.风险性

C.收益性 D.流动性

E.时间性

9．关于债券价格、到期收益率与票面利率之间关系的描述中，下列哪些是正确的？▁▁▁▁。

A.票面利率<到期收益率 债券价格<票面价值

B.票面利率<到期收益率 债券价格>票面价值

C.票面利率=到期收益率 债券价格=票面价值

D.票面利率>到期收益率 债券价格<票面价值

E.票面利率>到期收益率 债券价格>票面价值

10．利率期限结构理论是由▁▁▁组成的。

A.随机漫步理论 B.市场预期理论

C.流动性偏好理论 D.市场分割理论

E.货币时间理论

11．影响股票投资价值的内部因素有：▁▁▁▁。

A.投资者对股票价格走势的预期

B.公司盈利水平

C.行业因素

D.公司股份分割

E.公司资产重组

12．下列说法正确的有：▁▁▁▁。

A.用现金流贴现模型计算股票内在价值时，当计算的内部收益率（必要收益率）时，可以考虑购买这种股票

B.用现金流贴现模型计算股票内在价值时，当计算的内部收益率（必要收益率）时，可以考虑购买这种股票

C.零增长模型假定对某种股票永远支付固定的股利

D.零增长模型适用于确定优先股的价值

E.不变增长模型是零增长模型的一个特例

13．开放式基金的价格可以分为：▁▁▁▁。

A.发行价格 B.申购价格

C.交易价格 D.赎回价格

E.成交价格

14．在统计GDP时，一般以“长住居民”为标准，长住居民包括：▁▁▁▁。

A.居住在本国的公民

B.暂居本国的外国公民

C.暂居外国的本国公民

D.长期居住在本国但未加入本国国籍的居民

E.长期居住在外国但未加入外国国籍的本国居民

15．宏观经济政策有哪些？▁▁▁▁。

A.法律手段 B.行政手段

C.财政政策 D.货币政策

E.收入政策

16．经济周期通常分为：▁▁▁▁。

A.增长期 B.繁荣期

C.衰退期 D.萧条期

E.复苏期

17．收入政策目标包括：▁▁▁▁。

A.收入总量目标 B.收入均量目标

C.收入来源目标 D.收入结构目标

E.收入差距目标

18．税收具有下列哪些特征：▁▁▁▁。

A.灵活性 B.强制性

C.无偿性 D.固定性

E.可控性

19．中央银行进行直接信用控制的具体手段包括：▁▁▁▁。

A.规定利率限额与信用配额 B.信用条件限制

C.道义劝告 D.窗口指导

E.直接干预

20．国债的主要功能有：▁▁▁▁。

A.调节国民收入初次分配形成的格局

B.调节国民收入的使用结构和产业结构

C.调节社会总供求结构

D.调节国际收支平衡

E.调节资金供求和货币流通量

21．收入总量调控政策通过下列哪些机制来实施？▁▁▁▁。

A.财政机制 B.货币机制

C.行政干预 D.法律调整

E.市场机制

22．税收的调节功能有：▁▁▁▁。

A.税制的设置可以调节和制约企业间的税负水平

B.可以根据消费需求和投资需求的不同对象设置税种或在同一税种中实行差别税率，以控制需求数量和调节供求结构

C.通过增加税收来弥补财政支出赤字

D.通过增加税收来增加投资

E.通过关税和出口退税调节国际收支平衡

23．在下列通货膨胀对证券市场的影响中，哪些描述是正确的？▁▁▁▁。

A.温和的，稳定的通货膨胀对股票和债券的影响较小

B.如果通胀在可容忍的范围内持续，而经济处于扩张阶段，那么股价也将持续上升

C.在严重的通货膨胀期间，人们囤积商品，从而使上市公司销售旺盛，盈利水平上升

D.当通货膨胀长期存在时，政府通常要采取政策来抑制通货膨胀

E.通货膨胀使得各种商品价格具有更大的不确定性

24．影响股票市场供给的制度因素主要有：▁▁▁▁。

A.发行上市制度 B.市场设立制度

C.监管制度 D.交易制度

E.股权流通制度

25．下列属于机构投资者的有：▁▁▁▁。

A.保险公司 B.证券公司

C.政府 D.投资公司

E.共同基金

26．下列哪些属于深证分类指数：▁▁▁▁。

A.工业类指数 B.农业类指数

C.运输业类指数 D.服务业类指数

E.综合类指数

27．政府促进行业发展的手段主要有：▁▁▁▁。

A.补贴 B.政府投资

C.优惠税法 D.限制外国竞争的关税

E.保护某一行业的附加法规

28．影响行业兴衰的主要因素包括：▁▁▁▁。

A.技术进步 B.生命周期

C.政府政策 D.产业组织创新

E.社会习惯的变化

29．计算机制造业属于：▁▁▁▁。

A.完全垄断型市场 B.不完全竞争市场

C.幼稚型行业 D.增长型行业

E.成熟期行业

30．垄断竞争型产品市场的特点包括：▁▁▁▁。

A.生产者众多且各种生产资料可以流动

B.技术密集程度高

C.生产者对其产品的价格有一定的控制能力

D.生产的产品同种但不同质

E.垄断者能够根据市场的供需情况制定理想的价格和产量

31．在分析公司产品的竞争能力时，应注意分析：▁▁▁▁。

A.成本优势 B.技术优势

C.价格优势 D.质量优势

E.品牌优势

32．在分析公司规模变动特征及扩张潜力时，可以从以下哪些方面进行？▁▁▁▁。

A.公司规模的扩张是由供给推动还是由市场需求拉动的

B.纵向比较公司历年的销售、利润、资产规模等数据，把握公司的发展趋势

C.将公司销售、利润、资产规模等数据及其增长率与行业平均水平横向比较，了解其行业地位的变化

D.分析预测公司主要产品的市场前景及公司未来的市场份额

E.分析公司的财务状况以及公司的投资和筹资潜力

33．财务报表分析的原则有：▁▁▁▁。

A.坚持全面原则 B.坚持客观原则

C.坚持公正原则 D.坚持独立原则

E.坚持考虑个性原则

34．在公司资本结构分析中用到的财务指标有：▁▁▁▁。

A.股东权益比率 B.资产负债比率

C.固定资产周转率 D.资产收益率

E.速动比率

35．根据现金来源的不同，现金流量表主要分为以下哪几个部分？▁▁▁▁。

A.经营活动的现金流量 B.投资活动的现金流量

C.研发活动的现金流量 D.销售活动的现金流量

E.筹资活动的现金流量

36．已知某公司今年的营业收入额、主营业务收入额、利润总额、主营业务利润额以及所得税率。根据这些数据可以计算：▁▁▁▁。

A.主营业务利润率 B.股息支付率

C.流动比率 D.营业净利率

E.速动比率

37．下列哪些行为会使上市公司的资产负债率提高？▁▁▁▁。

A.配股 B.增发新股

C.送红股 D.发行债券

E.派息

38．上市公司发行债券后，下面哪些财务指标是上升的？▁▁▁▁。

A.负债总额 B.总资产

C.资产负债率 D.资本固定化比率

E.固定资产净值率

39．下面的哪些关联交易属于资产重组中的关联交易？▁▁▁▁。

A.资产租赁 B.资产转让和置换

C.资金占用 D.合作投资

E.相互持股

40．衡量公司行业竞争地位的主要指标有：▁▁▁▁。

A.资本负债率 B.每股盈利

C.产品市场占有率 D.行业综合排序

E.净资产收益率

41．一般来说，技术分析认为买卖双方对价格的认同程度通过成交量的大小来确认，具体表现为：▁▁▁▁。

A.认同程度小，成交量大 B.认同程度小，成交量小

C.价升量增，价跌量减 D.价升量减，价跌量升

E.以上都不对

42．道氏理论认为价格的波动趋势可以分为：▁▁▁▁。

A.超级趋势 B.重要趋势

C.次要趋势 D.短暂趋势

E.细微趋势

43．在下列K线组合的典型范式中，反映多方力量强的是：▁▁▁▁。

A. B. C. D. E.

44．涉及黄金分割线的数字中，股价极易在下列哪些数字产生的黄金分割线处产生支撑和压力？▁▁▁▁。

A.0.618 B.1.618

C.2.618 D.3.236

E.4.236

45．在画下列哪些线时是先找到一点，然后以此为基点，画出很多条射线？▁▁▁▁。

A.趋势线 B.黄金分割线

C.甘氏线 D.速度线

E.扇形线

46．持续整理形态有：▁▁▁▁。

A.菱形 B.三角形

C.矩形 D.旗形

E.楔形

47．下列哪些形态的出现通常预示着下跌？▁▁▁▁。

A.三角形 B.楔形

C.菱形 D.喇叭形

E.矩形

48．在关于波浪理论的描述中，下列正确的有：▁▁▁▁。

A.一个完整的周期通常由8个子浪形成

B.4浪的浪底一定比1浪的浪尖高

C.5浪是上升的最后一浪，所以5浪的浪尖是整个周期的最高点

D.波浪理论中的任何一浪，其要么是主浪，要么是调整浪

E.完整周期的波浪数目与弗波纳奇数列有密切关系

49．下列技术指标中只能用于分析综合指数，而不能用于个股的有：▁▁▁▁。

A.ADR B.ADL

C.OBOS D.WMS%

E.PSY

50．移动平均线指标的特点有：▁▁▁▁。

A.追踪趋势 B.滞后性

C.领先性 D.灵敏性

E.助涨助跌性

51．证券组合管理的主要内容有：▁▁▁▁。

A.计划 B.选择时机

C.选择证券 D.监督

E.评价

52．传统的证券组合管理一般按下列哪些类型对投资进行分类？▁▁▁▁。

A.收入型 B.增长型

C.混合型 D.国际型

E.避税型

53．由股票和债券构成的收入型证券组合追求：▁▁▁▁。

A.股息收入 B.资本利得

C.资本升值 D.债息收入

E.资本收益

54．一般地讲，追求市场平均收益水平的投资者会选择：▁▁▁▁。

A.市场指数基金 B.收入型证券组合

C.平衡型证券组合 D.增长型政权组合

E.市场指数型证券组合

55．本金安全性原则是构建证券组合应遵循的基本原则之一，其基本含义包括：▁▁▁▁。

A.在构建证券组合时应考虑本金原值的无损性

B.在构建证券组合时应考虑当前基本收益的稳定性

C.在构建证券组合时应考虑所选证券的流动性

D.在构建证券组合时应考虑本金购买力的无损性

E.在构建证券组合时应考虑资本的增长性

56．基本收益稳定性原则的内容包括：▁▁▁▁。

A.投资者在构建证券组合时应考虑公司现金流量的稳定性

B.投资者在构建证券组合时应考虑投资收益的稳定性

C.投资者在构建证券组合时应考虑利息收入的稳定性

D.投资者在构建证券组合时应考虑公司净利润的稳定性

E.投资者在构建证券组合时应考虑股息收入的稳定性

57．假设、分别表示证券组合P的标准差、系数和系数，表示市场组合的标准差。那么，反映证券组合P的系统风险水平的指标包括：▁▁▁▁。

A. B.

C. D.

E.

58．假定证券的收益率由单因素模型决定。现有一个由N种证券构成的套利组合，第种证券的投资比重为，第种证券的期望收益率为，第种证券对因素变化的敏感性指标为。那么这个套利证券组合具有的特征包括：▁▁▁▁。

A.++······+=1

B.++······+=0

C.++······+=0

D.++·····+=0

E.++······+>0

59．马柯威茨模型的理论假设是：▁▁▁▁。

A.投资者以期望收益率来衡量未来实际收益率的总体水平，以收益率方差来衡量收益率的不确定性

B.不允许卖空

C.投资者是不知足的和风险厌恶的

D.允许卖空

E.所有投资者都具有相同的有效边界

60．资本资产定价模型的假设条件包括：▁▁▁▁。

A.证券的收益率具有单因素模型所描述的生成过程

B.不允许卖空

C.投资者对证券的收益和风险及证券间的关联性具有完全相同的预期

D.投资者都依据组合的期望收益率和方差选择证券组合

E.资本市场没有摩擦

三、判断

1．证券投资和证券投机的区别在于证券投资买卖证券只是为了获得红利、利息，而证券投机买卖证券只是为了获得资本利得。

2．证券投资属于风险投资，风险和收益间呈现出一种正相关关系。

3．基本分析流派认为，任何较大的价格偏差都会被市场纠正，“市场永远是错的”。

4．投资时机选择主要是预测个别证券的价格走势及其波动情况，以寻找买卖时机。

5．技术分析为证券定价的方法主要是预测持有该证券的现金流，并将现金流贴现。

6．证券投资的目的是证券投资净效用最大化。

7．信息的收集、分类、整理和保存是进行证券投资分析的起点。

8．有效市场假设理论是由美国财务家威廉.夏普提出的。

9．基本分析无效，而基于公开资料的技术分析依然有效的市场称为弱式有效市场。

10．基本分析流派和学术分析流派都适合战略规模的投资。

11．一般来说，债券的期限越长，其市场价格变动的可能性越小。

12．如果两种债券的息票利率、面值和收益率等都相同，则期限较长的债券的价格折扣或升水较小。

13．在评估债券基本价值前，我们假定各种债券的名义和实际支付金额都是确定的，通货膨胀的幅度可以精确的预测出来。

14．通过股份分割后，公司的收益会增加。

15．流动性偏好理论的基本观点是相信投资者认为长期债券是短期债券的理想替代物。

16．不变增长模型比零增长模型更适用于计算优先股的内在价值。

17．开放式基金通常不进入证券交易所流通买卖。

18．证券投资分析中的宏观结构分析法是指对经济系统中各组成部分及其对比关系变动规律的分析。

19．一些非经济因素可以暂时改变证券市场的中长期走势。

20．总量分析法和结构分析法都是宏观经济分析方法，两者不存在谁更重要的问题。

21．对于发展中国家，由于其发展潜力大，所以经济发展速度越快越好。

22．在统计失业率时用到的劳动力是指年龄在16岁以上具有劳动能力的人的全体。

23．总的来说，固定资产投资规模安排的越大，对经济拉动越有效，上市公司的业绩也随之增加。

24．本币汇率下降必然导致股价下降。

25．所有投资者都可以划分为个人投资者和机构投资者两类。

26．政府往往不能容忍任何程度的通货膨胀存在，以保持经济实实在在的增长。

27．中央银行一旦动用法定存款准备金，则说明其他的货币政策工具都失效或效用不够。

28．行业经济是宏观经济的构成部分，宏观经济是行业经济活动的总合。

29．制成品的市场类型一般属于垄断竞争市场类型。

30．高增长行业对经济周期性波动提供了一种财富“套期保值”的手段，因此，投资者对其十分感兴趣。

31．防御型行业在经济周期处于衰退阶段不可能进一步扩张。

32．在产业生命周期的成熟阶段，行业的利润水平很高，而风险较低。

33．根据行业变动与经济周期变动的关系程度，可对行业类型进行划分。

34．在产业周期的成长阶段，行业的增长具有可测性。

35．对于某一认股权证来说，其溢价越高，杠杆因素反而越低。

36．衡量公司行业竞争地位的主要指标是产品的市场占有率和行业综合排序。

37．公司分析分为基本分析和财务分析两大部分。

38．反映公司在一定时期内经营成果的报表是损益表。

39．利息支付倍数是企业经营业务收益与费用的比率。

40．总资产周转率是销售收入与平均资产总额的比值。

41．净利润在我国会计制度中是指税前利润。

42．广告费用在发生时已列作了当期费用，这种会计处理合乎会计准则。

43．上市公司经过送红股后，其资产负债率将降低。

44．公司在考虑如何将必要的资源与能力组织在一起从而能在其选择的产品市场取得竞争优势的时候，通常有三种选择：内部开发、收购和合资。

45．甲公司生产的产品全部销往乙公司，则这两个公司被视为为关联方。

46．价和量是市场行为最基本的表现。

47．技术分析的要素有：价、量、势。

48．“价是虚的，只有量才是真实的。”是说成交量是股价的先行指标。

49．市场的趋势方向有：上升方向、下降方向和无趋势方向。

50．依据三次突破原则的是甘氏线。

51．菱形的出现通常意味着下跌。

52．V形反转是一种强势反转，在应用时可大胆使用。

53．可以把楔形看成为是三角形的一种变形体。

54．ADR、ADL和OBOS既可以应用到个股，也可应用到综合指数。

55．循环周期理论的重点是时间因素，对价格和成交量考虑不多。

56．MA在股市进入盘整阶段时将失去作用。

57．构建证券组合的原因是降低风险，对资产进行增值保值。

58．收入型组合要实现的目标是风险最小、收入稳定、股价增长较快。

59．收入—增长型证券组合是在基本收入与资本增长之间求得某种平衡的一类证券组合。

60．每个投资者将拥有同一个风险证券组合的可行域。

61．在资本资产定价模型的假设下，市场对证券或证券组合的总风险提供风险补偿。

62．投资者构建证券组合时应考虑所得税对投资收益的影响。

63．偏好无差异曲线位置高低的不同能够反映不同投资者在风险偏好个性上的差异。

64．证券组合的系数等于构成该组合的各成员证券系数的算术加权平均值，其中权数等于各成员证券的投资比重。

65．证券的系数反映证券的市场价格被误定的程度。

66．评价经营效果并非仅比较一下收益率就行了，还要衡量证券组合所承担的风险。

67．同一投资者的偏好无差异曲线不可能相交。

68．某投资者卖空期望收益率为5%的股票B，并将卖空所得资金与自有资金一起用于购买期望收益率为13%的A。已知股票A和B的相关系数为1，那么该投资者的投资期望收益率大于13%。

69．证券投资分析师可以包括经济学家、基金管理人、投资组合管理人等。

70．公正公平原则是指，证券投资分析师必须在收费标准上一视同仁，不得以资金量大小或交易频率等方面的区别歧视某些投资者或委托机构，在提供咨询意见的深度和准确性上应持统一标准。

